
ESTAl)0 DE RORAIMA
PODER LEGISLATIVO

CAMARA MUNTCIPAI, DE BONFIM

ROTE|Ro DA |2a SESSAo oRD|NAR|A Do 2o PERioDo

DA 3a SESSAo LEG|SLAT|VA DA |oa LEG|SLATURA.

Em: 26/09/2023. ,~\s  19hrs

PRESIDENTE:

Senhoras  e  Senhores  Boa Noite,  Senhor Secretalio por gentileza

faca verificacao de quorum.  Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presencas.

SECRETARIO:

Senhor Presidente ha quorum legal . Encontram-se {2i vereadores

presentes.

PRESIDENTE

Havendo quorum legal para darmos inicio a sessao. Declaro: sob a

protecao  de  Deus  e  em  nome  do  povo  de  Bonfim,  aberta  a  12a

Sessao  Ordinalia  do  2°  Periodo  da  3a  Sessao  Legislativa  da  10a

Legislatura.

Senhor secretario proceda a leitura da ata da sessao anterior.

Ciiso  algiim  vereador  reqiieii.a  sui)ressao  da  leitura  da  ata.  0

\'ereador  faz   requerimento  \'ci.hal   reqiierendo  supressao  da

]eitLi].a  da  ata.
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PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votacao.

Os  vereadores  que  concordam com  a supressao  da leitura da ata

atraves  do  requerimento  verbal  do  vereador CLtg±;C|[Permanecam

como   estao,   os   que   discordarem   se   manifestem.   Aprovado   o

requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretdrio fapa leitura dos expedientes

SECRETARIO:

EXPEDIENTES ORIUNDOS D0 PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE LEI N°014/2023 - "Abre orcamento fiscal do

Bonfim,emfavordaSecretariaMunicipaldeObraseServicos

ptiblicos,   com   abertura   de   cr€dito   especial   no   valor   RS

10.000.000.000,00, para os fins que especifica"

PROJETO  DE  LEI  N°015/2023 -  "Autoriza  a  concessao  do

piso  salarial  para  os  enfermeiros,  t6cnicos  dc  enfermagem  e

auxiliares de enfermagem o ambito da prefeitura municipal de

BonrimmR,   de   acordo   com   os   criterios   previstos   na   lei

n°14.434  de  4  de  agosto  de  2022,  e  emenda  Constitucional
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n°127/2022, condicionados aos repasses da Uniao, e altera a Lei

Municipal 412/2023".

EXPEDIENTES ORIUNDOS DE OUTROS 6RGAOS:

EXPEDIENTE ORIUND0 DO PODER LESGISLATIVO:

INDICACAO N°Olo/2023. Ver. Ralmundo Saldanha

INDICACAO N°017/2023. Ver. Dondngos Costa

UENO EXPHDIENTE

PRESIDENTH:

Passaremos os trabalhos  para o Pequeno Expediente,  comunico

que os  inscritos terao 5  minutos para os seus discursos conforme

artigo   177   do   regimento   intemo   da   casa.   Solicito   ao   senhor

secretatio que fapa chamada dos oradores inscritos para o pequeno

expediente.

SECRETARIO:

Senhor presidente nao ha inscrito para o pequeno expediente.
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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLATIVO

CAMARA NIJNICTPAI, DF, BONFIM

GRANDE EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Passaremos  os trabalhos  para o  Grande  Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terao  20  minutos  para  os  seus  discursos

conforme artigo 177 do Regimento Intemo Da Casa.

Solicito  ao  senhor  secretalio  que  faga  chanada  dos  oradores

inscritos para o grande expediente.
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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLATIVO
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ORDEMDO DIA

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para a Ordem do Dia.

Senhor secretario por gentileza faca leitura da materia do dia:

SECRETARIO:

PRESIDENTE:

Coloco em discussao.

Nao havendo discussao coloco em votapao.

A votapao sera nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NAO os vereadores que rejeitam a mat6ria.

Solicito  ao  senhor secretario  que  faca a chamada nominal  para a

votapao.
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(   ) Declaro APROVADO com{)i_   votos.

(   ) Declaro REJEITADO comLQL votos.

2a Materia:  PROJET0 DE  LEI N° 015/2023 -  "Autoriza  a

concessao  do  piso  salarial  para  os  enfermeiros,  t6cnicos  de

enfermagem    e   auxiliares   de   enfermagem    o   ambito   da

prefeitura   municipal   de   BonfimmR,   de   acordo   com   os

crit6rios  previstos  na  lei  n°14.434  de  4  de  agosto  de  2022,  e

emenda     Constitucional     n°127/2022,     condicionados     aos

repasses da Uniao, e altera a Lei Municipal 412/2023".

PRESIDENTE:

Coloco em discussao.

Nao havendo discussao coloco em votacao.

A votagao sera nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NAO os vereadores que rejeitam a materia.

Solicito  ao  senhor secretdrio  que  raga a chamada nominal  para a

votapao.

SECRETARIO:

(   ) Declaro APROVADO com J2EL   votos.
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(   ) Declaro REJEITADO com votos.

3a  Materia:  PROJETO  DE  LEI  N°  01/2023 -"Disp6e sobre

a  criacao  e  denominacao  da  Escola  Municipal  de  Educacao

infantil Lindalva Maria de Menezes, no bairro 13 de maio, no

Municipio de Bonfim". Vcr. Gil Veras.

SIM\\ \\ \ \ \ NAO

PRESIDENTE:

Coloco em discussao.

Nao havendo discussao coloco em vota¢ao.

A votacao sera nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NAO os vereadores que rejeitam a materia.

Solicito  ao  senhor secretario  que  fapa a chamada nominal  para a

votapao.

SECRETARIO:

(   ) Declaro APROVADO com

(   ) Declaro REJEITADO com

a t        votos.

votos.
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4a  Mat6ria:  PROJETO  DE  LEI  N°  01/2023  -  PROJETO DE LEI

N°001/2023   -   "Disp6e   sobre   a   criacao   e   denominacao   da   Hscola

Municipal  de  Educacao  infantil  Demise  Ferreira  da  Silva,  no  bairro

cidade nova, no Municipio de Bonflm". Vcr. Muriel Evangelista

SIM \\ \ \ \ \ \\ NAO

PRESIDENTE:

Coloco em discussao.

Nao havendo discussao coloco em votaeao.

A votacao sera nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NAO os vereadores que rejeitam a materia.

Solicito  ao  senhor secretalio  que fapa a chamada nominal para a

votapao.

SECRETARIO:

(   ) Declaro APROVADO com fr  votos.

(   ) Declaro REJEITADO com votos.
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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLATIVO

CAMARA NIJNICIPAI, DE BONFIM

PASSAREMOS PARA EXPLICACOES PESSOA_IJ±

PRESIDENTE: Os vereadores disp6em de 5 minutos para proferir

suas falas, conforme artigo 177 do RI.

PRESIDENTE:

Em   nome   da   mesa   diretora   deste    Poder   Legislativo,

agradecemos a presenca de todos e convido a todos para 13a sessao

ordindria que  sera realizada  dia  10  de  outubro  do  corrente  ano.

Declaro por encerrada a presente sessao.
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